Alunno---------------------------------------------  Classe …….      Data--------------------        Prof. Messina
OGGETTO: ciclo automatico per il comando di una confezionatrice 
Specifiche:
1. Eseguito l'avvio ciclo tramite il pulsante PM, il nastro KM trasporta dei barattoli di miele;

2. Tramite un Sensore i barattoli vengono rilevati e successivamente contati tramite un contatore;

3. Con 10 barattoli la scatola risulta riempita;

4. Quando la scatola è piena si arresta il motore;

5. Sostituita la scatola piena con una vuota il ciclo riprende;

6. Il sensore Micro si chiude non appena viene posta la scatola vuota sul pistone e si apre quando viene tolta la scatola;

7. Un pulsante di arresto PA ferma in qualsiasi istante l’impianto.
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Tabella assegnazione ingressi

	NOME
	INDIRZZO
	FUNZIONE
	LIV. LOGICO

	PM 
	I0.0
	Pulsante di avvio ciclo
	NO

	PA
	I0.1
	Pulsante di fine ciclo
	NC

	Micro
	I0.2
	Finecorsa
	NO

	B1
	I0.3
	Sensore conteggio
	NO


Tabella assegnazione uscite

	NOME
	INDIRIZZO
	FUNZIONE
	LIV. LOGICO

	K1
	Q0.0
	Attivazione Motore 1 ( nastro A)
	0

	H1
	Q0.4
	Segnalazione movimento nastro 
	0


Lista istruzioni

1. Avvio e arresto ciclo

LD     I0.0

O      M0.0

A      I0.1

=      M0.0

2. Conteggio delle scatole
LD     I0.3

LDN    I0.2

CTU    C0, 10

3.  Avvio nastro
LD     M0.0

A      I0.2

AN     C0

=      Q0.0
4.  Segnalazione movimento nastro
LD     Q0.0

=        Q0.1

SCHEMA KOP
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